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терапії у представленому випадку становила 28 329 грн, однак кінцева сума може 

варіюватися в залежності від індивідуального стану, ступеня алопеції  

В даному випадку вартість лікування склала 28 329 грн. Проте вартість може 

варіюватися в залежності від індивідуальних факторів таких як: ступінь випадіння, 

довжина волосся, дефіцити вітамінів та мікроелементів, індивідуальні особливості 

організму. 
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Неаборигенні види рослин, зокрема інвазійні, становлять глобальну загрозу для 

довкілля, тому дослідження цих видів у зв’язку з їх негативним впливом на екологічну, 

економічну та соціально-політичну ситуації у світовому масштабі актуальні [1, с.45]. 

Поки що, відомості про вплив більшості видів адвентивних рослин на рослинний 
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покрив у цілому та його окремі складові на просторових (територіальних) рівнях в 

Україні залишаються фрагментарними та/або потребують уточнень чи узагальнень. 

Відомими інвазійними рослинами в Україні є борщівник Сосновського, золотушник 

канадський, клен ясенелистий (американський), дуб червоний, амброзія полинолиста, 

ваточник сирійський, тощо. Багато інвазійних видів рослин є декоративними і були 

завезені в Україну саме з метою вирощування на клумбах, в садах і парках. Тому аби не 

сприяти їх поширенню в нашій області радимо звернути увагу на наступні рослини і за 

можливості уникати їх вирощування. 

При плануванні квітників слід звернути увагу, що звичні всім золотушники, зокрема 

канадський (Solidago canadensis L.) та пізній (S. giganteа Aiton) є інвазійними 

рослинами. Обидва ці види набули широкої популярності в нашій області, їх 

застосовують в поодиноких і групових посадках, для оформлення огорож і 

господарських будівель, як доповнення до осінніх букетів та сухоцвітів. За останні 20-

30 років зафіксовано стрімке поширення цих видів, проте факти здичавіння з квітників 

були зафіксовані ще у ХІХ столітті. Ці рослини швидко розмножуються, мають дрібне 

насіння, що вітром розсівається за межі населених пунктів, і формують величезні за 

площею зарості на покинутих полях, узліссях, луках і ділянках з нещільною 

трав’янистою рослинністю. Осередки виду швидко розростаються, витісняючи з 

трав’янистого ярусу інші види і займаючи до 95 % площі [2, с.78]. 

З інвазійних рослин флори Волинського Полісся ми зафіксували п’ять видів-

трансформерів – Acer negundo, Ambrosia artemisiifolia, Impatiens рarviflora, 

Phalacroloma annuum, Solidago canadensis, – котрі суттєво впливають на стан 

рослинного покриву в регіоні, оскільки перешкоджають поновленню природної фракції 

флори, створюючи умови, в яких окремі аборигенні види пригнічуються, іноді – до 

повного зникнення. Група видів-трансформерів, або ключових видів (за D. Richardson 

et al.), тобто видів із найвищим інвазійним потенціалом, найбільш цікава та важлива для 

прогнозу подальшої адвентизації флори регіону. Тому її необхідно детальніше 

дослідити, оскільки, по-перше, всі згадані вище види належать до агріофітів або 

агріоепекофітів, тобто перейшли F-бар’єр, що вказує на адаптацію їх у регіоні, а по-

друге, більшість із них пов’язана з відкритими місцезростаннями, що сприяє 

поширенню цих видів на трансформовані екотопи. 

Золотушник канадський /Solidago canadensis/ – евкенофіт В, 

північноамериканського походження, за способом занесення – ергазіофіт, зустрічається 

звичайно по всій території регіону, більш часто в її південній частині. За останні 20-ть 

років спостерігається стрімке зростання числа локалітетів виду та збільшення площ 

популяцій. Як здичавіла рослина на території України відома з кінця ХІХ ст. Часто 

поселяється в природних і напівприродних екотопах, великі за площею зарості вид 

формує на покинутих полях і перелогах із порушеною трав’янистою рослинністю. З цих 

місцезростань він легко переходить на узлісся, лучні ділянки, в розріджені чагарникові 

зарості. Вид успішно розмножується вегетативним шляхом і насінням, 

характеризується високою насінною продуктивністю. Завдяки цьому первинні осередки 

виду швидко розростаються, витісняючи з нижніх ярусів інші види. Локальні зарості 

виду часто мають проекційне покриття до 95 %. Золотушник віддає перевагу 

середньозволоженим із переходом до сухих місцезростанням на мезотрофних ґрунтах, 

із достатнім освітленням або незначним затіненням. Він досить швидко захоплює 
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ділянки з порушеною трав’янистою рослинністю, повністю перебудовуючи структуру 

ценозів. 

Для України проблема неаборигенних організмів є актуальною, оскільки рівень 

адвентизації її флори загалом, як і окремих регіонів країни, досить високий. Як відомо, 

територія України характеризується різноманітністю природних умов, що позначається 

на видовому складі та ступені натуралізації видів інвазійних рослин. Інтенсифікація 

процесу адвентизації рослинного покриву залежить як від інвазійного потенціалу видів, 

так і від стійкості екосистем до інвазії, а ці показники суттєво різняться у регіонах. 
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Аналіз і узагальнення даних вітчизняної та зарубіжної літератури, чинного 

законодавства та інших нормативно-правових актів дали змогу охарактеризувати 

основні аспекти проблеми поводження з ветеринарними лікарськими засобами (ВЛЗ), 

непридатними для ветеринарного використання, що потребує комплексного вирішення. 

У країнах ЄС утилізація ветеринарних лікарських засобів регламентується Директивою 

2008/98/ЄС про відходи, яка зобов’язує утилізувати ВЛЗ через ліцензовані компанії з 

обов’язковим контролем екологічної безпеки. У США контроль здійснюється 

Агентством з охорони довкілля (EPA) спільно з FDA, де діє система зворотного збору 

та спеціалізовані програми утилізації, зокрема для господарств і клінік. Обидві системи 

передбачають жорсткі вимоги до транспортування, зберігання і знищення таких 

препаратів. На відміну від України, у ЄС і США відповідальність за поводження з ВЛЗ 

чітко розподілена між державними органами, бізнесом і кінцевими споживачами [1-2]. 

Як показано на рис., комплексне вирішення цієї проблеми передбачає аналіз 

поточної ситуації, розроблення системи управління ветеринарними фармацевтичними 

відходами, цілеспрямований пошук раціонального способу їх утилізації, а також 

експериментальну розробку екологічно безпечних технологій утилізації та вторинної 

переробки ВЛЗ, непридатних для ветеринарного використання. 
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